I'eviké Eviaio Avkewo 117
Adyeppo— TaEn B’

O¢cpata eSETACEDV NEPLOOOD
Matoo - Ioovioo
otnv AAyePpa
Tagn - B' Aoketoo
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

epa + o

A. No amodeiéete 611 gp(o + B) =
1—epa-cpp

T
otav o, B, a +f =kt + E,KEZ.

Movddec 13
B. a. Na ypayete Tov opiopd g YEOUETPIKNG TPOOSOV .
B. Na cvuminpdoete o Keva:

i. Av tpeg apibuoi a, B, vy givar dradoyucol 0pot aplfuntikng Tpoddov To1s .......

ii. To vdroimo g dlaipeong vOg ToAL®VOUOL P(X) pe to X—p €lvat ......v....e.

iii. Avx,y > 0 tote log(Xy)=.....envvnn.o. Movddeg 12
Oing 2°
1-ovv2a +nu2
No amodeibete 011 OuveU T Hsd =2nua. . Movadeg 25
nuo + cvva
Oing. 3’

Afveton t0 MoAvdVLEO P(X)=2x’+x*—ox +2 ,pea € R .

o. No Bpeite v Tiui 10V o OGTE TO TOAVMVVLUO Vo, £yl Tapdyovto o x—1.

Movadeg 10
B. T tnv Tiun tov o mov Pprkote va Avoete v eicmon P(x)=0.

Movadeg 15

Ye apluntikn mpoodo (o, ) o TP®TOG 0pog ival icog e logd kot o dedtepog 6pog
etvan icog pe log25 . No Bpeite :

o. Tnv dweopd ® g aptBunTikng Tpoddov . Movddeg 8

B. Tov dékato 6po g apBunTiKig Tpoddov . Movéideg 8

v. To éOpoicpa aptamt.............. +oly . Movadeg 9
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

A. Noa aroderyfet 6ti: To vrdroino g daipeons vOg TOAV®VILOV

P( 7y ) ne 1oy —p etvar ico pe v T ToL TOAV®VOLOL Y1 ) = p.

Anrodn Egovue ot v = P(p). Movadeg 13
B. a. Na ypagel n Tovtotnta g dtaipeons 600 moivavopmy A(y) kot 6(y).

B. T1 Babud &xovv ta molvdvopa: P(y) =6 kar P(y ) =0.

v. Tt ovopdlovpe pila evog moAL®VOLLOV. Movédeg 12
Otno. 2°
+
Noa derybei otu: Znu(e+ ) = gpo.+ 0P . Movadeg 25

ocvv(o +B) + ovv(a—P)
Aiveton to modvdvopo: P(yx) ="+ + (a—2)x+p + 5.
a. No Bpeite ta o kot B, ®ote To ToAvdvupo P(y) va éxel mapdyovta

T0 % —1,kat S1opodevo pe 1o y + 2 vo apnveL vtOAOLTO O.

Movéideg 12
B. Av o= -2 ko = —3 va Acete v avicoon: P(x )<0. Movadeg 13
Oing. 4
A. Na Avbein elicoon: 2log(2x—4) —log(9—x) =1+10g0,9 (1)
Atveton +1089=33 Movadeg 12
B.’Eoto 1 yeopetpkn mpdodog (o, ) pe oy =7y, A =2 kot o, = 320 dmov 1 Abon
g e&lowong (1).
Na Ppeite:
a. To v.

B. To S, tg mpoddov. Movadeg 13
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA
Oipg 17
A. Na ypayete 100G 0pltopovg:
a. Tng apBuntikni Tpoddov Movadeg 5
B. Tng yeopetpikng tpoddov. Movadeg 5

B. Na anodei&ete 0Tt T0 A0pOIoHA TOV TPATOV V Op®V LOG YEMUETPIKNG TPoddov (av) Le

A =1
a, -
Adyo A = 1 etvan S, = A1 Movédeg 15
Otpg, 2°
. np2a + nua .
A. Na deiyBel otu: = gQa Movéoeg 10
1+ ovv2a + cvva

B. No Mbei 1) eéicoon: 2—ovviy = 4nu’ E Movadeg 15
Oing. 3’

A. Av 10 Tolvdvopo P(y ) =y’ + ax’+ Py + 4 Stonpeitar axpiPdg pe to x—2 kot

P(1)=38, vaPpebovv ta a, f €R. Movadeg 12
B. No Mbei 1 e&icoon: '+ y° —3¢° — 4y —4=0 Movédeg 13
Otng. 4
, . xt [2x-1[+2
Atvetoun oovapmmon f( ) = ———
log (ZX - 1) -1
A. Na Bpebel to medio opiopov ™S cvvaptnong f( x ). Movéideg 10

B. Na Avbein avicowon: f(y) <0 Movadeg 15
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA
Oing. 1’
A. va amodei&ete 0TL TO AOPOICUO TOV TPOT®V V OPOV LIS YEOUETPIKNAG TPOOSOV (o) e AO-
) A -1 ,

yoA=1lglvar: S,= q,- 1 Movéideg 14
B.
a. Na ypayete ToV 0pIGUO TNG YEOUETPIKNG TPOOSOV. Movadec 5
b. No coprAnpwbovv ot TpoTdcels:
H oov(0 —B) = oo,
H o +PB)= e
B log,0; — loge0r= .eoverrnnen.
Oing, 2°

1-ovv2a + nu2
A. No amodeitete otu: OUVAD TTIREE QO Movédeg 10

1 + ovv2a + npla

2 1

B. No hvbein eSiooon: cov2y+6mu” 5, =4 Movadeg 15
Oing. 3’

["o moteg Tipég tov ¥R ot apBpoi log49, log, [9(3X +5.2% ) , xlog2 pe m ocepd mov divo-

vtot etvor dtadoykol 6pot AptOunTikng Tpoddov; Movddeg 25

Aiveton to movdvopo P(y) =" — (a=3)’ + x> — x —2

a. Av 1oy +1 gtvon mapdyovrag tov Py ), koM aptBuntikr] T tov P(y ) yiox =1 etvon
fon ue — 4, va Ppelte ta o kot . Movadeg 10

b. Na Bpeite v Avom g e&icwong P(x)=00av a=4kup=—1 Movadeg 10

c. Naypayete to P( %) o¢ yvopevo Tapayovimv. Movadeg 5
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

A. Agi&te 6tLav a >0 pe o =1 1ote y1o omorovednmote 0y, 6, >0 wyvet

log, (6,-0,)=1log, (0,)+1log,(6,) Movadeg 15

B. Na cvuminpwbBodv ot 166t TEG:

EP20L= ittt Movadeg 5 x 2=10

Noa Bpebovv ot Tipég Tov a Yo Tig omoieg to y —1 elval mapdyovag Tov

G(x) = a’x* + 3ax” —4 Movadeg 25

e apluntikn Tpdodo o TPMTOG Opog eivat i6og pe 2 o Televtaiog o, = 98 Kot 10

aBpoiopa O mv Tewv 0pmv 1650. Na Bpeite:

A. To mnboc twv 6pwv avTng Movédeg 8
B. Tt dwopopd ¢ Tpoddov Movaédeg 7
I'. To é6powopa S = a,+ ag+ o+t ..o 0y, Movédeg 10
Oépo 4

Afveton iy ouvéptnon f(x) = In(3e™ —e* —2).
Noa Bpebet 10 Tedio opopod g Movéodeg 12
Na Abei n e&icwon f(x) =3x, émov f(x) N Tapandve cuvdptnon.

Movadeg 13
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA
Oipg 17
L epa + epp
A. Avovva = 0, ouvp = 0 ko ouv(a + B) = 0 va armodeitete oti gp(a+ ) =————
1—gpa-epp
Movadeg 13

B. No yopoktnpicete TIg TPOTAGELS TOV AKOAOLHOVV YPAPOVTAG GTO PVAAO OTOVTICEWMY TN

AEN Xwoté M AdBog dimho 6TO YA TOVL AVTIoTOLYEL 08 KAOE TpOTALON.

a. Av 0<a=1xum 0,0, >0,10te10x0e1: log, (6, -6,) =log 6, +log 6,
b. To dbpoicpa TV TPOTOV vV OpmV [10G YEOUETPIKNAG TPoddov (a,) ue Aoyo A = 1 diveton

A -1
r—1

amd Tov Tomo: S = a, -

c. Av 0<a<Il, n ouvépmon f(x)=a" sivor yvnoiog avéovoo.

. . ) 1 —ovv2a ;
d. Tokédfe acR wyder cov'o= ———. Movédeg 12
2
Oing, 2°
e pio apBuntikn tpdodo (a, ) eivar oy =55 war Sp = 138.
a. Noa amodei&ete 0TL 0 TPAOTOC OPOC TNG TPOHOOL givar oy = — 5 ka1 dapopd TG TPOOIoV
glvar o = 3. Movdioeg 7

b. No vroAoyicete to dOpoicpa Sip TV dEKA TPDOTOV dpwV TG TPoodov  Movadeg 9
c. Na Bpeite Tov 6po g Tpoddov mov eivat icog pe 6007. Movadec 9

Atvetor 1o mohvdvopo  P(x) = X +ax’ + Bx+6, a,BeR.

Noa Bpeite T1g TIHéG TOV o Kol f doTe To ToALVOVVIO P(X) va éyel mapdyovia to y +1 koum
opOUNTIKN TIUN ToL Yoo ¥ = 2 va eivon ion pe 12. Movdédeg 10

‘Eotow a=—-2= ka1 p=3.

a. Na ypayete v tovtotTo TG Evkieideiag dwaipeong P(x): (x —2) Movdideg 7

b. Na Avoete v e&icwon P(x) =12. Movadeg 8
Otno. 4
7—x
Aivetoin ovovaptnon  f(x) =In .
7+x
Na Bpeite to medio 0pioHOv THG GLVAPTNOTG. Movédeg 5
Na Moete v eélomon  f(x) = 0. Movadeg 5
c. Na deiéete ot f(—x) + f(x) =0. Movédideg 8

1
d. Na ovykpivete Toug apiBpovg f(0) ko (gj . Movadeg 7
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

A. No amodeiéete 611 10 dOpoicpa S, TV V TPOTOV OpmV LOG YEOUETPIKNG TPOOSOV (aLy)

A -1
A—1

7oV £YEL TPOTO OpO 0 Kot Adyo A = 1 gfvau S, = a - Movadeg 10

w

[ote por axorovBia Aéyetot aplOuntikn Tpo60dog Movadec 5
No yopaxtnpicete o Zworo (X)) Adbos (A ) Tic endleveg TPOTACELS.

Av og o apuntikn Tpoodo gival oy = 20 kot o7 = 32 10T M dropopd TG eivor @ = 1.

E B Z °®

e kaBe apBuntikn Tpododo (ay) pe dopopd o woyveL 6t o, = o + (v +1)-.

Ov apBuot a, B, v etvar dtadoyikoi 6pot aptlBunTikng Tpoddov av Kot povo av 2 = o + 7.

B AvotoapBpoi Sy +1, 3x—2 ko 11 glvon dredoyucoi 6pot apBuntikig Tpoddov, tdte ¥ = 15

H X1 yeoueTptkn Tpdodo (o) VAL Oy = Oy A Movadeg 10
Otpg, 2°
No Mbei n eéicwon: 2nu’y + Sovvy+1=0 Movddeg 25
O¢ng. 3’

To moAvdvopo P(yx ) =5 —(a+ B)* + (a +2B — 6) 30+ 2B —1 éyer mapdyovta 1oy —1

evd dtopovpevo pe to x + 1 apnvet vdrouro 8.

a. No BpeBodv ot Tyéc tav o kot B Movéoeg 10
b. Na yivet to P(y ) ywopuevo. Movéiodeg 10
c. Na Avbeln avicwon P(y ) > 0. Movadeg 5
Oing. 4

, . 2-x
Atvetoun oovapmmon f( ) = In :

2+

a. No Ppebel to medio opiopov g f Movéideg 5

b. Na Bpeite o kowd onpeia g Cy. (Ypapikng mapdotaons g ) pe tov aéova x 'y
Movaédeg 10
c. Na BpeBolv ta davdcuata ota omoia n Cr glvar méve and Tov d&ova 'y

Movadeg 10
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

A. No aroderybei 6Tt T0 AOpOIGHE TOV V TPOTOV OPOV UI0G YEDUETPIKNG TPoddov (o) pe

A -1
r—1

MOYo Ay = 1 etvon S, = ay-

Movadeg 13

B. No onpewwoete 1o (2') 1 10 (A ) av vopilete 6t 01 TOPAKAT® TPOTAGELS VAL COGTEG 1

AGBoc avticTtorya
a. [ omolecdnmote ywvieg a, B oyvet cuv(a—p) = cuva-cuvf — nuanup  Movdadeg 3
b. Avy—p elval mopdyovtag Tov moAvwvopov P(y ), tote To — p givar pila tov P( )

Movadeg 3

c. Av S, givar to dBpoioua Tov v Tp®OTOV OpOVv [og opdunTiKing Tpoddov pe

TPMTO OPO 0 KOl S1oPopa ® TOTE 1oYVeEL S, = g [20&1 +(v - 1) : co] Movadec 3
d. Av x>0, y >0 tote wyvet In(x-y) = Inx + Iny Movaodeg 3
Oing. 2°
A. No amodetyfel 6tL epa + epf = M Movadeg 12
cuva - GLVP
B. Na Avbein e€iowon ouv2y + 4ovovy +1=0, yeR Movadeg 13

2x

€
Atvetor 1 cuvapmnon f(x) = ln( -
€

-1
" ] omov y >0.Na Moete v e&lowon f( x ) = 2In2

Movadeg 25
Aiveton To moAvdvopo Py) = ax’ + (B —1)y* —3x —2p + 6, 6mov a, P sivar Tpaypatikoi o-
p1Opol.
A. Av o ap1Buog 1 givar pila Tov P(y) kot to vwoélouro g dtaipeong tov P(y) pe to y +1

elvar ico pe 2. 101 va deilete 0L o =2 ko B =4

Movadeg 12

B. ' T1g Tipéc o ko B tov epotinatog A va Avoete v avicwon P(y) >0

Movadeg 13
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA
A.’Ecto 1 molvavopiky eéicoon oy’ + oy’ +...... +oyy + o= 0, pe aKépatovg cuvtere-
GTEG.

Av o aképarog p # 0 gtvon pifa g e&lomonc , tote 0 p givan drnpétng Tov oTadepov HPOL 0.

Movadeg 10
B. II6te pia axolovbio Aéyeton
a.  oplOunTikn Tpoodog
b. yeouerpwn mpod0odog Movédeg 9

A
I'. Avyto ) yovio A tprydvov ABT woybdet 1— 2np? ? =0 101¢ elvan

A. A=30° B.A=60° T. A=45° A. A=90° E. A>90°

Movadeg 6

a. No Abein e&iowon: ocuv2y + 4ovvy + 1=0 Movadeg 12,5

1 +nu2y — ovv2y
b. Na amoodeitete otu: = g0y Movéodeg 12,5
1+ nu2y + cov2y

Av o€ yemuetpikn Tpoodo o tpitog dpog sivar 12 kar o 6ydooc 384 va Bpeite:
a. Tov mpdto 6po a; Kot Tov AOYO A TNG YEMUETPIKNG TPOHI0V

Movéioeg 10
b. To aBpoiopo TV TPOTOV dEKA OP®V TNG TPOOSOL Movédeg 5

c. T tic Tipéc tov oy kot A mov Pprkate mopondvm, vo Avbei n e&icwoon:

A== G +a) +11x—6=0 Movédeg 10

a. Av 1o molvdvopo P(y) =y’ + arx* — oy + 6 £xet mapdyovto o x— 1 katto vrdrouro
g dlaipeonc tov pe to y +1 givon 8, va peite Tovg apOpovg o Kat 0.
Movédeg 10
b. No dei&ete 6t n axorovbion PB,=—av+ oy givar apOuntiky tpdodog.
Movadeg 5
c. Na Bpeite to aBpowopa: PBs+ Pr+ Pot...... + Bior. Movadeg 10
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA
Oépo. 17
A. Av >0 kot a =1, tote Yo omotovaonmorte 04, 8, > 0 va deiEete dti 1oyveL:
log, (6,-6,)=log, 6, +log, 6, Movadeg 5
B. X Aovo T ' - THAH 11
Tov Suthovo mivako, Kabe tpry@vops STHAHI AT
TPKOG apBpde g Ttiing leivar icog pe 1. owa-—nua
o povo mopdotacn e Ztiing I A. gop(a+P) 2. 2npfa —1
No yphyete ot KOAO GOG TO YPOLLLLLOL- B. ouwv2a 3. ovvacuvp + nuonup
I. —

ta g Zting I ko dimho oe wéfe owv(a—p) 4. 2ovva

, R A @) souteop
yphupo tov apBud g Xiing I mov ’ 1— eoacop
aVTIGTOLYEL GTN GMGTH AmGvTNON. Movasdeg 8 6. mMuoovvp + covanup

I'. Ké0Be o and 11g endpeveg npotdoeig I'l., I'2. ko I'3, va 11g yapaxmpioete (X), av
ovt sivan Zowet M (A ) av avt eivar Adfoc.

. O v®0opog pag opuntikig Tpoddov pe TpdTo po o) Kot dlapopd o, sivol :

a, =0, +(v—1)(0 Movadeg 4

;. Ouvtpeig apBuoi a, B kot y eivon pe ™ oepd mov avaypdeovtot dtadoytkoi dpot apduntt-
KNG Tpoddov av KoL ovo av 1oyvel, 2P =oa—7y Movaédec 4

;. Tw to dBpotopa TV v TpOT®V 0p®V optOunTIKnG TPoddov (0,) Le SPopPd @ 1GYVOVY O
Tonog: S, = %(al + av) Movadeg 4

a. T kdBe mpaypotikd apBpo x va amodeiete ot
ouv'x —nu*x = ouv2x Movadeg 10

b. Na Bpeite exeivoug Tovg TPAYUATIKOOS 0PIOUOVG X Y10 TOVG OTOIOVG:

ouv'x — nu4x =-1 Movadeg 15
Otno. 3’

Atvetar To Tolvdvopo P(x) = x° —2x° —11x +12

a. Na Bpeite 1o vTdOLowTo TNG dtaipeong tov P(x) pe to x—2. Movadeg 8
b. Na Bpeite To mnAiko g dwaipeong Tov P(x) pe to x—1. Movddeg 8
c. No Moete v e&icwon: P(x) =0 Movédeg 9
Oépo. 4

OtapBuol oy=x+2, a,=6x—2 Kol 03 = 5X + 6 €lval oL TPEIC TPAOTOL OPOL IO OPLOUNTIKNG
TPOOJSOV.

a. Noa anodeitete 0T1 X = 2. Movadeg 5
b. Na Bpeite ) dtapopd ® g Tpoddov. Movddeg 5
c. Na vroloyicete Tov §€Kato OPO Gy9 TNG TPOOHSOV. Movadeg 7
d. Na vroloyicete 0 GOpoisHa S19 TOV SEKA TPOTO®V OP®V TNE TPOHSOV.

Movédeg 8
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

A. Ava > 0pea= 1, 1018 Y100 omotovsdonmote apfuovg 0y, 6, > 0 va amodeilete
ot woyvet : log, (0, -0,)=log 6,+log 0, . Movédeg 9

B. No ypayete 610 teTpddtd cog 1o ypappo e Zening A kot dimho og KABE ypauuo Tov
apuo g Xtiing B, mov avtictoryel 61 6®OTH omdvnon.

Tt A Ztiin B

1. ovvacvvp — nuonpP

2. 2npoocvva
o. nu(a—p) 3. muoaocvvP — cuvonup Movéideg 8
p. ovv(atp) 4 1-ovv2a
Y. Mu2a 1 +ovv2a
5. £p2a 5. ovvacuvp + nuonuf

6. 2epa

1-g9’a

I'. Noa yopoktnpicete T TPOTAGELS TOV 0KOAOVHOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASI0 Gag T AEEN
2woto M AdBog dimho 610 Ypdupo Tov avtioTolyel o kébe mpoTao.
a. 'Eva molvdvopo P( X)) éxet mapdyovta to X-p av kot povo av P(p )= 0.

B. O v-06T0G HpOG IO YEOUETPIKAG TPOOSOV LE TPAOTO GPO 0y Kot Adyo A givart oy = oy-A"™.

v. To aBpoiopa TV TPAOTOV V Op®V UI0G YEOUETPIKNG TPOoddov (o, ) e Aoyo A = 1 givar

S,=a,- -l .
A

0. T kdaBe mpaypatikd apOud x woyvet: logl0* =x . Movadeg 8
Oéna 2°
Atvetou n apBuntikr tpdodog —1,2,5,8, ... . Na Bpebodv :
a. O mpmdTog 6p0Og 0 Kot 1 dtopopd . Movédiodeg 6
B. O ay. Movddeg 6
v. To édBpotopa tov 15 Tpdtwv 6pmv ¢ aptdunTikng Tpoddov. Movédeg 6
0. TMotog 6pog g apBunTikng mpoddov eival icog pe 6011. Movadeg 7
Oine 3°
o. No AvBein eEiomon: 2x°— 5x° — 4x +3 =0. Movadeg 12
B. Me v BonBeta tov epoTATOG . Vo Avbei 1 e&icmon :
26VV’X — 56Vv°X — 4oVvX + 3=0 . Movddeg 13
Otng 4°

a. No Ppebsi o mpaypaticdc apduoc k étot dhote ta moAvdvopa P(x) =x’+ (k* —3)x*+7

kot Q(x) =x’+x°+ (k —2)x +7 va givor {c0. Movadeg 12
2*-(6-k) =32

logp —loga = logk

B. Avk=2va ivbei 10 TOpOKAT® COGTNUA { Movéideg 13
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

e +gP

A. Nao oci&ete 011 (0 + ) =
l—eoa-epp

av ovva # 0, cuvp # 0, cov(a + B) #0.

Movéideg 13
B. No coumAnpwbobdv o1 TapaKaTo 1I6OTNTEG

c. mb=y<=<0=... pe 6 >0 Movddeg 6

C. No onueiwoete av sivar ewety (2 ) N Adabog (A ) kabBepid and Tic TapoKdTo TPOTAGELS:

a. To aBpoicpo tv v tpdtev opov [N'eopetpikng [Ipoddov (a,) pe Adyo A # 1, divetat and

, A =1
oV Mo S| = ———

r—1
b. logh —logb, =log(0,—6,),0:,0, >0

c. Av y —p eivar mapdyovtag tov molvmvopov P(y ), tote P(p)=p Movadeg 6

3n
Aivetor n e€icmon : 2cuv2y —7ovvy =0, pe T <y < ?

1

a. No deitete 611 oLVY = _Z Movédeg 10
b. No vmoloyicete To GUV2Y Kol TO cmv% Movddeg 8 +7
Oéng. 3’

Afveton To moAvdvopo P(y) = oy’ +2y° — (B + 1) x—06.
a. Av 10 ToAV®VLHO £yl Tapdyovta To ¥ +1 kot ot a, B, 7 elvar dradoyucol dpor ApBunti-
KNG Tpoddov va deiéete 6tra =1k =4 Movéideg 9

b. Ta tig Tég tov a, P and 1o TpdTo epdTNUA Vo, Abcete TV e&icwon P(y ) =0

Movadeg 9
c. Noa Moete v avicowon P(y) >0 ava=1xo =4 Movadeg 7
Oing 4
a. No vmoloyiotel to aOpotopa: 1+3+5+7+.......... +99 Movéideg 13

b.  No lbein avicoon: logx +logx’ +logx’ +.....+logx” <1250log100
Movéideg 12
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

A. No ypayete T0 YPALLLO TOV OVTIGTOLYEL GTNV COGTI ATAVINGT).
1. To moAvdvopo (2005x+2004)*+x*7, éyer mapyovta tov:

ox+—— PB.x y.x-1 o8.X+1 €. x-200

Movéideg 5
2. Alvetarm apiBuntikn Tp6odog 3, 7, 11,.... Na Bpebel moiog amd tovg mapakdto aptBpodg &i-
val 6pog g TPodSoL.
a. 56 B. 81 v. 95 6. 106 £ 138
Movadeg 5
B. No yapoknpioete Tic Tpotdoelg mov akohovBobv ypdpovtag TV Evoeién 2waeto (2 ) n Ad-
Gog (A ) dimha 610 YpapU TOL OVTIGTOLKEL G€ KGOE TPOTOOT).
a. Av 10 molvovopo P(x) éxet piCa tov apiBud p=2 1d1e 10 moAvdvupo Q(x) = P(2x—8) &yet pila
ToV aptuo 4. Movadeg 5
B. H mapdotaon A=cuv72-cuv12+nu72nul2 wovton pe \/g . Movadeg 5

¥. 2716 160N TEG OV 0k0AO0VOOVV VO GUUTANPMOGETE TOL KEVE [LE TOV KATAAANAO aplOud:

1
i3'= (5] i log /10 =... Movédec 5

A. Na omoderyei 1) 1o6tTa ovv2a = 1— 2np’a Movaédeg 10
B. Na Avbei n e€lomon: ouV2x F2nux = 1 Movadeg 15
Oing. 3’

Aivetat 1o moAvdvopo P(x) = ox’ + (o + B)x*—2x—1

i. Av P(1) = —4 ko P(2) = —21 va deyybei dtia= -3 kot =5 Movadec 8

ii. Na yivel 1 dwaipeon tov P(x) pe to moAvdvopo 3x +1 kot va ypaeei To P(X) pe v tavtotta
¢ Evicheidetag dtaipeonc. Movadeg 8

iii. Na Av0ei n avicwon, P(x) <0 Movadeg 9

Oépo 4

i. Av ot apifpoi 0, 8, 87 e ™V Gelpd oL divovtal amoTeElovy S1080YIKOVS GPOVG LG YEMUETPL-

KNG Tpoddov (a ) va vroAoylotel o aptBudc 6. Movéideg 5

ii. [l v TR Tov @ mov voloyicete oto epdTNUX (1) va amoderybel 6Tt ot apdpoi logh, logs,

logh* amotehohyv 1adoytcong 6povg aptOuNTIKHG TPoddov (B ). Movadec 6

iii. No vmoloyicete ) dtapopd ® tng aptBuntiknig tpoddov (B ) Tov epotiatog (i) Kot av

wyvoel Bi = logh, va vroroyicete 10 ABpoiopa Twv 2005 TpOT®V Op®V CLTHG THG TPOOIOV.
Movadeg 7

iv. No Moete v eéicoon ' —5 Jox+16=0 v TV T 0 Tov gpothpatocg (i)
Movéodeg 7
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Adyeppo— TaEn B’

A.

OEMATA

Noa amodei&ete 61 T0o VIOAOWTO TNG dtaipeong evog Tolvwvipov P(x) pe to x — p eivat ico pe

TN TN TOL TOAVOVOLOL Y10 X = p , dNAadn v = P(p) Movadeg 10

B.

1.

Xopaktnpiote Kabepio ond TIg TAPAKATO TPOTAGELS OG 6waTif (2) 1| Adbog (A) .

H ocvvaptnon cuvx givar yvnoing avovsa 6to [g, n}

2. Av 1o P(x) eivau mépmtov Babpod t10te To VITOAOUTO TNG S10ipeESNG TOL LE TO X — 4 givo Te-
Téptov Pabuov .

3. Ava, B,y dwdoykoi 6pot YEOUETPIKNG TPOOSOL e AOYo A = 1 tote 2B =0 + 7y
4.  Av 0>010te 1oy0er 6=10" < Inf=x
5. Av ouvvo-cuvp- Gl)v(oH—B) # 0 tote eivan S(p(a + [3)=M

1 +epa-cpp

Movadeg 5 x 3 =15

Oépo. 2

Aivetan To moAvdvopo P(x) =x* —5x° + x> + px — 6.

a. Na vroloyiotovv ta o Kot B av to P(x) €yt mapdyoviegto x — 1 konto x —2 .
Movddeg 7
B.  Noaypagei yio t1g TIéG TOV 0 Kot Tov B wov Pprkate 6To (A) EPOTNUO 1) TOVTOTNTO TNG
dwipeong tov P(x) peto o(x) = (x—1)(x—2) Movadec 8
v.  Na BpeBodv ot TIHEG TOL X Yo TIG OTOTEG 1 YPAPIKY| TOPAGTACT] TOV TOAVMVOLOL
Bpioketor kdTo amd Tov aEova XX . Movadeg 10
Oéng. 3

’ 7 r , _ _ 2 0 —
Eotw 611 68 akoiovdio a, oyder: a,=1, o,=np > o,=—ouvl .

o. Noa anodeitete 0tL 0L 03, 04 , 05 EIVOL SLAG0YIKOL OPOL APIOUNTIKNG TPOOSOV .
Movéideg 3
B. No amodeybei 6TL 1 dopopd @ TN TPOoddoL eival ®= — I c;vve
Movédeg 4
v.  Av emumiéov vobEécovpe OTL 1| 0, ElVaL YE®UETPIKN TPOOSOG , Vo fpebei To a .
Movadec 5
8. NoAvbein eéiooon : nu’2x —6nux - cuvx —3 = a, 610 [-1, ).
Movadeg 13
Oing. 4
Aivetar n ouvapmon f(x) = log(4™ —8) —xlog2 —log7 .
a. Na Bpebei to nedio opiopod g cuvaptnong f. Movadeg 9
B. Na amodewydei 6t f(x) = log [ 4: —XSJ . Movadeg 6
v.  No AvOein e&icowon f(x)=0. Movadeg 10
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA

A. No amodei&ete 611 10 vVTOAOTO TG dlaipeong vog moAvmvopov P (x ) pe to x— p givar ico

LE TNV TYH TOV TOAV®OVOLOD Yia, X = p dndadn v=P (p). Movadeg 13
B. No yopoaxtmpicete Ti¢ TapaKAT® TPOTAGELS 2matd N AdBog, YpAPOVTOS GTO GUALD OTOVIN-
cemVv Tov aplipud g tpdtacns kot dimha v Aéén Zweto M Adbog.
2
a. Hovvapmon f(x) = p-nuw(wx) givar meplodikn pe mepiodo g it .
o)

b. To undevikd moAvmvopo éxet Pabud pundév.
c. Av 0;,0,> 016te log(0, -6,)=1og(6,) +1log®,).

d. Ioydelott nu(a — B) =nua - suvp + cvva - nup

Movéodeg 4x3 =12

Av (o), ve N’ eivoe apOun Tk Tpdodog pe tétapto dpo 1o 11 kot £Bdopo 6po to 20, va vro-
Aoyioete:

a. Tov mpdto 6po ) Kot TNV dapopd ® TG TPOOIOL.

b. To dBpooua tov 101 TpdTeOV Op®V TNG TPOOSOL.

c. To mnBoc Twv dpwv mov etvor pkpodtepot 1 icot tov 137.

Movddeg 10 + 7 + 8 =25

4 i
Av nuo = — kou —< o <7, T0TE!
2

a. Noa vroloyicete T0 GuVO Kot TO GLV20.

b. Na dei&ete 6Tt 25Mp2a + 50cvv2a = —38

Movéideg 13 + 12 =25

Aiveton to molvdvopo P(x) =2x" — 2k + 1)x +13x —k + 1.

a.  Av 1o vrdrouro ¢ Swipeong P(X):(X — 2) eivor —6 , va vroroyicete to k .

b. T k=35, pe v Borieta Tov oyfpatog Horner va extedéoete v Swipeon P(X):(x —4)
KOl VoL YPAWETE TNV TOVTOTNTO TNG EVKAEIdELOG dlaipeonc.
c. Na Moete v eéicoon P(x)=0.
Movadeg: 9+9 +7=25



C.

d.

I'eviké Eviaio Avkero 133
Adyeppo— TaEn B’

OEMATA
OEMA 1°

A. Na ypayete ) AEEN Zwoto 1 AdBog iAo 6TO YA TTOL AVTICTOLKEL o€

k&g mpoToon :
e apOuntikn [Ipdodo pe TpdTO 6po 0 Kol S10POPaE M 1GYHOVV:
a. o=orv-1o.
=2a1+(v+ 1)-0)'v
2

e l'eopetpucn Ipdodo pe Tpmto dpo a4 Kot Adyo A #1 oyvovv:

b. X,

o= o\
A -1
r—1
nu(a—pB) = nuacvvp —mppovva.

Sv:al

B. Av0.,0,) 0 xara) 0,0 # 1. No amoderydei 611 :logy(0; 0,) = log,0,+10g,0,

OEMA 2°
1
a.  No ABei n pryovopetpiky eicmon: nuy =5 .
2
b.  No amodeybei otu: npee | owve | 8([)2 .
l+ovv2a 1+cvva 2

OEMA 3°

Noa vroroyicete tov apBuo : 10

Olog \/; .

No Moete ty eéicmon : 37923 €100 1°g\/§ =0.

OEMA 4°
To moAvdvvpo P(x) = 2y +oy*+By+6 tkavomorel Ti¢ cuvorfKec:
= 'Eyet moapdyovta 1o y—2 Kou

= 1 dwipeon pue toy +1 divel vrorouro 18.

a. No amodeyyBei 6t1: a =1 ko f =-13.

b. Na Adoete v e&icwon : P(y) = 0.

c. Na ypagei 1o P(y) cav ywvopevo tpotofadumy tapaydviov.

povadeg 10

povadeg 15

povédeg 12

povadeg 13

povadeg 10

povadeg 15

povadeg 10

povaodeg 9

povédes 6
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Adyeppo— TaEn B’

OEMATA
OEMA 1°

A.  Na omodeydei 611 : Uv2m = cVv’o - Qo = 1 - 2np’e = 2cuv’o — |
Movadeg 10
B. Na yopoaktnpicete Ti¢ TpOTAGES TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTOS GTO PUAO ATAVTIGEWDY

™ AéEN Zwoto 1 AdBog dimha 610 Ypappo Tov ovileToryel o€ kb mpdTao).

a. H mepiodog g cvvaptnong F(x) = nu3x elvar 3n
1
B. Etvan 5 NU2a = Nua.cuva

v. Av o apiBuog p eivar pifa evog molvwvipov P(x) tote 1o vrdromo g dwaipeong Tov
P(x) pe 10 x —p &ivor ico pe undév .

3. H suvdaptnon F(x) = e* &ivar yvnoing ebivovco oto nedio opiopod g .

e Av0<a#1,0>01ote o =9

Movadeg 15(5x3)

OEMA 2°
Na amoderydel 6t 1 +ncii:2izu(i2a = gQu.
Movaédeg 25
OEMA 3°
Noa A0ei 1 doyapBukn e&icwon : log(x-1) + log(x+2) =2(1- log5)
Movaéodeg 25

OEMA 4°
Aiveton molvdvopo P(x) =2x> + x> —ox + 2 pe o aviiket oto R .
ao.. Na Bpebel n tiun Tov o dote to ToAvdvopo P(x) va €yt mapdyovia to x- 1.
Movéodeg 10
B. T tnv T tov o mov Pprkote va Adoete v avicwon P(x) >0

Movadeg 15



